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1) (A partir de alguns cruzamentos do tipo AABB x aabb, os indivíduos da F1 AaBb foram cruzados com indivíduos aabb                     
(cruzamento teste). Os resultados de quatro cruzamentos estão mostrados abaixo.  
 

Cruzamento teste da F1  AaBb aabb Aabb aaBb Total 
1 310 315 287 288 1200 
2 36 38 23 23 120 
3 360 380 230 230 1200 
4 74 72 50 44 240 
 
Para cada grupo de prole, use o teste de qui-quadrado e a tabela abaixo para decidir se existe evidencia de ligação                     
entre os lócus A e B.  
 
Formula do Qui-quadrado  
 

 

 
 
 
2. Em rabanete, o fenótipo da cor e do formato da raiz são controlados cada um deles por um só gene que apresenta                       
dois alelos com dominância incompleta. A cor pode ser vermelha (RR), púrpura (Rr), ou branca (rr) e o formato pode ser                     
longo (LL), oval (Ll), ou arredondado (ll).  
 

a. Qual classes fenotípicas e em que proporções são esperadas para a prole do cruzamento entre duas plantas                 
heterozigotas para ambos os loci? 

b. Explique a diferença entre co-dominância e dominância incompleta. 
c. Explique porque a co-dominância é considerada uma extensão das heranças Mendelianas.  

 
 
 
 


